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ںں Wysokowydajny system oświetlenia 360 stopni 
z maksymalnie 22 reflektorami LED i 56 000 lume-
nów.

ںں Nowy system CEBIS connect wraz z systemem kiero-
wania GPS PILOT zapewniającym elastyczne wyko-
rzystanie i dowolną konfigurację terminala w kabinie.

ںں Kompleksowa cyfrowa łączność z chmurą CLAAS 
connect – od zarządzania maszynami po rolnictwo 
precyzyjne i wysoką automatyzację.

ںں AgXeed VCU do w pełni zautomatyzowanego wy-
konywania zadań polowych.

ںں O 50 procent krótszy czas serwisowania dzięki wy-
dłużonym okresom między przeglądami.

ںں MAXI CARE FOCUS – standardowa pięcioletnia gwa-
rancja na silnik, przekładnię, przednią i tylną oś lub 
5000 godzin pracy.

ںں MAXI CARE PROTECT jako kompleksowe przedłu-
żenie gwarancji, w tym umowy serwisowe na okres 
do ośmiu lat lub 8000 godzin pracy.
Po więcej szczegółów dotyczących tego niesamo-

witego ciągnika zapraszamy do jednego z oddziałów 
firmy AGROAS! 

Rafał Łukanty
Menedżer sprzedaży, dział MASZYN
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Ten jednoosiowy opryskiwacz jest wyposażony 
w  zbiornik wykonany z  tworzywa sztucznego 
o pojemności 9000 litrów, który możemy umie-

ścić między sprawdzonymi modelami Leeb LT, Leeb 
GS oraz serią Tandem. Ta maszyna jest odpowiedzią 
producenta HORSCH na rosnące zapotrzebowanie na 
wydajne, a jednocześnie zwrotne rozwiązania. 

Leeb 9 LT bazuje na sprawdzonych komponentach 
istniejących już serii. Technologia zbiornika wywodzi 
się z serii LT, ale w nowym modelu jego pojemność 
została zwiększona do 9000 litrów. Rama, obieg wody 
i wydajna pompa wirowa o wydajności do 1000 litrów/
min pochodzą z modelu GS i umożliwiają – pomimo 

zwiększonej pojemności – wysoką wydajność napeł-
niania. 

Kluczowym rozwiązaniem jest w wypadku modelu 
9 LT zastosowanie zbiornika z tworzywa sztucznego 
– w przeciwieństwie do zbiornika ze stali szlachetnej 
użytego w modelu GS.

Dzięki temu maszyna staje się atrakcyjna ekono-
micznie dla wielu gospodarstw – szczególnie tych, na 
których nie jest wymagane częste czyszczenie – jed-
nocześnie świetnie pozycjonując się pośród innych 
opryskiwaczy konkurencyjnych firm, wyposażonych 
w  zbiorniki plastikowe o  pojemnościach z  zakresu 
8000–9000 litrów. 

LEEB 9 LT – wielka wydajność  
na jednej osi 
Z myślą o targach Agritechnica 2025 HORSCH 
rozszerza swoją dotychczasową ofertę opryskiwaczy 
zaczepianych o nowy model – Leeb 9 LT. 
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Firma HORSCH zachowuje jednocześnie 8000 li-
trów w serii opryskiwaczy GS dla odbiorców i użytkow-
ników preferujących rozwiązanie oparte na zbiorniku 
metalowym.

Dzięki jednoosiowej konstrukcji opryskiwacz 9 LT 
pozostaje kompaktowy i zwrotny. Jest on przeznaczo-
ny do średnich i dużych gospodarstw oraz regionów 
o niewielkich, rozdrobnionych polach lub z ograniczo-
nym dojazdem, gdzie mimo to wymagana jest duża 
wydajność powierzchniowa. Maszyna wypełnia lukę 
w ofercie dla klientów, którzy potrzebują większej po-
jemności zbiornika, a zarazem nie chcą rezygnować ze 
zwrotności zaprzęgu.

Leeb LT przekonuje szeroką paletą opcji wyposa-
żenia, które można indywidualnie skonfigurować 
pod potrzeby gospodarstwa. Sercem opryskiwacza 
jest sprawdzony system aktywnego sterowania belką 
BoomControl, który umożliwia stabilne prowadzenie 
belki z odległością sięgającą 30 cm od pryskanej po-
wierzchni. W  połączeniu z  25-centymetrowym roz-
stawem dysz zapewnia to maksymalną dokładność 
aplikacji. Ciągłe czyszczenie wnętrza zbiornika z  in-
dywidualnie wybieranymi programami mycia można 
elastycznie dostosować do konkretnych wymagań 
i indywidualnych potrzeb. 

Leeb 9 LT to logiczne uzupełnienie oferty opryski-
waczy HORSCH. Dzięki niemu możemy sprostać róż-
norakim wymaganiom klientów i zaoferować im wy-
dajne, a zarazem elastyczne rozwiązanie.

Warty podkreślenia jest również fakt, że w  tym 
roku HORSCH uhonorowany został srebrnym meda-
lem targów Agritechnika za Proactive BoomControl – 
nową generację aktywnej stabilizacji belki opryskiwa-
cza. Utrzymuje ona optymalną wysokość nad łanem, 
poprawiając równomierność oprysku. 

Rafał Łukanty 
Menedżer sprzedaży – maszyny
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To model CEREX 700 RC. Prasy dostępne będą 
w wariantach dla średnicy balotu 0,90–1,60 m 
oraz 0,90–1,80 m. W nomenklaturze Claas są to 

odpowiednio CEREX 760 RC oraz 780 RC. RC to oczywi-
ście znany od lat system noży docinających Roto Cut.

Nowa komora prasowania współpracuje z DWOMA 
bezkońcowymi pasami HD z ciągłym czyszczeniem 
i solidnym układem hydraulicznym. Dzięki tym roz-
wiązaniom CEREX 700 RC osiąga zagęszczenie balotu 

CLAAS CEREX 700 –  
nowy wymiar prasowania
Firma Claas wprowadza na rynek nowy model 
prasy zwijającej zmiennokomorowej. 

przekraczające 135 kg/m³, co jest absolutnie najlep-
szym wynikiem w swojej klasie. Funkcja miękkiego 
rdzenia jest dostępna w standardzie. 

Zastosowanie dwóch szerokich pasów poleca się 
szczególnie w wypadku prasowania cennych, ale i bar-
dzo delikatnych roślin typu lucerna, podatnych na kru-
szenie podczas zbiorów.

CEREX 700 RC wyposażony jest w podbieracz MUL-
TIFLOW HD i rotor tnący o długości cięcia 63 mm lub 
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44 mm. Jego szerokość to 2,10 m, przy czym szero-
kość zgrabiania wynosi 1,90 m. Jest to pięciorzędo-
wy podbieracz umożliwiający wysoką prędkość jazdy 
przy niższych stratach oraz wyraźnie stały przepływ 
materiału. 

Za podbieraczem pracuje spiralny i  sprawdzony 
rotor z podwójnymi gwiazdami, podający materiał do 
komory prasowania. Cztery rzędy zębów podają pokos 
z prędkością 13 800 cięć na minutę przy użyciu dwu-
dziestopięcionożowego systemu ROTO CUT.

CEREX 700 RC działa na podstawie spójnej koncep-
cji HD z solidnymi komponentami o niskim stopniu 
ścierania. Rama HD ma wzmocnione główne punkty 
obciążenia, wydajne łożyska i napęd rotora tnącego za 
pośrednictwem wytrzymałego łańcucha typu duplex. 
Kombinacja wyselekcjonowanych komponentów za-
pewnia maksymalną trwałość nawet przy ciągłej pra-
cy w kiszonce. Jednocześnie zredukowano wibracje.

CEREX 700 RC jest napędzany przez nowy napęd 
dzielony HD, rodzaj budowy zapewniający moc wej-
ściową do 216 KM przy 1000 obr./min i dzielony rozdział 
mocy z przekładni głównej. Napęd po lewej stronie 
trafia do napędu komory prasowania, podczas gdy 

napęd z  prawej napędza rotor tnący za pośrednic-
twem łańcucha duplex. Ten rodzaj napędu pozwala 
na przenoszenie wyższych momentów obrotowych, 
a także zapewnia dłuższą żywotność łańcuchów na-
pędowych i ogólnie większą niezawodność całej prasy.

Układ centralnego smarowania jest również przy-
stosowany do najbardziej wymagających i zmiennych 
warunków zbioru. 

Ogumienie o dużych rozmiarach do 620/50-22.5 to 
ważne wyposażenie zapewniające optymalną ochro-
nę gleby i darni. Opony o średnicy koła do 1,17 m są 
stosowane w prasach kostkujących, a  także oferują 
doskonałe właściwości transportowe podczas jazdy 
po drogach i pierwszorzędną stabilność na zboczach.

Obsługa ISOBUS nowego CEREX 700 RC odbywa się 
za pośrednictwem znanego, przejrzystego terminala 
CEMIS 700 z 7-calowym kolorowym wyświetlaczem 
z funkcją dotykową, 10 przyciskami bezpośredniego 
dostępu i pokrętłem. Alternatywnie prasa zwijająca 
może być obsługiwana przez inne odpowiednie ter-
minale ISOBUS.

Podczas pracy operator korzysta z  intuicyjnego 
interfejsu użytkownika: główne ustawienia można 
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dostosować bezpośrednio w menu startowym termi-
nala, co stanowi idealne rozwiązanie dla różnych ope-
ratorów i sprawdza się w przypadku zmian warunków 
zbioru. Intuicyjna koncepcja obsługi może być rów-
nież wykorzystywana do analizy licznika balotów we-
dług klienta lub trybu cięcia: plus dla przejrzystości, 
fakturowania i zarządzania operacyjnego.

CEREX 700 RC oferuje również maksymalny kom-
fort obsługi w dłuższe dni robocze: światła robocze, 
dobry widok na podbieracz MULTIFLOW i zintegrowa-
na kamera do monitorowania balotów wspomagają 
precyzyjną pracę nawet w  ciemności. Czujnik wil-
gotności dostarcza operatorowi ważnych informacji 
o jakości zbiorów w czasie rzeczywistym. Szczególnie 
praktyczny jest czujnik na rampie balotu, który sygna-
lizuje w terminalu, czy balot został prawidłowo ułożo-
ny i  czy można ponownie zamknąć tylną pokrywę. 
Pozwala to na nieprzerwaną pracę.

Nowa prasa CEREX 700 RC, podobnie jak wszyst-
kie inne prasy zwijające CLAAS, jest połączona w sieć 
przez CLAAS connect za pomocą chmury w aplikacji 
lub w sieci. 

→→ CEREX W PIGUŁCE:
•	 Nowe prasy zwijające CEREX 700 RC ze zmien-

ną komorą prasowania uzupełniają paletę pro-
duktów powyżej serii VARIANT.

•	 Zmienna komora prasowania z dwoma bez-
końcowymi pasami HD zapewnia mocne i sta-
bilne wymiarowo baloty oraz minimalne straty 
podczas zgniotu.

•	 Bezstopniowa regulacja średnicy balotu w ter-
minalu: 0,90–1,60 m w modelu CEREX 760 RC 
i 0,90–1,83 m w modelu CEREX 780 RC.

•	 Napęd dzielony HD o prędkości obrotowej 1000 
obr. /min z rozdziałem napędu na podbieracz 
i rotor tnący, zapewniający moc wejściową do 
216 KM.

•	 Łańcuch duplex do napędu rotora tnącego 
gwarantuje trwałość i wydajne przenoszenie 
momentu obrotowego.

•	 Pięciorzędowy podbieracz MULTIFLOW HD 
o prędkości 146 obr. /min, zmniejszonym za-
potrzebowaniu na napęd i zwiększonej łatwo-
ści konserwacji.

•	 Rotor tnący heavy-duty z 25 nożami HD i ramą 
cięcia PRO.

•	 Nowy układ centralnego smarowania dla mak-
symalnej trwałości i niskiego zużycia z indywi-
dualnym ustawieniem i dostarczaniem oleju 
do 14 godzin pracy bez potrzeby uzupełniania.

•	 Mocna rama podwozia z 20 mm profilami sta-
lowymi i dyszlem z bezstopniowo regulowany-
mi drążkami napinającymi.

•	 Duże ogumienie o średnicy do 1,17 m i nisko 
położony środek ciężkości zapewniają jeszcze 
lepszą ochronę podłoża i większą stabilność 
na zboczach.

•	 Nowy układ oplotu siatką z hydraulicznym ha-
mulcem siatki i „kaczym dziobem” oszczędza 
do 15% siatki i ułatwia wymianę rolek siatki.

•	 Wygodna obsługa ISOBUS z fotela operatora.
•	 Cyfrowa sieć z CLAAS connect zapewnia klien-

tom znaczną wartość dodaną dzięki zarządza-
niu maszynami i konserwacją, kalkulatorowi 
balotów i wielu innym funkcjom.

Więcej szczegółów uzyskacie oczywiście od na-
szych przedstawicieli handlowych lub w każdym z od-
działów AGROAS. 
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Okres zimowy może być najwłaściwszym mo-
mentem, aby rolnicy zaplanowali inwestycje 
w  maszyny zielonkowe. CLAAS, znany pro-

ducent sprzętu rolniczego, wychodzi naprzeciw tym 
oczekiwaniom, oferując atrakcyjną promocję First 
CLAAS na wybrany asortyment maszyn do zbioru 
pasz. W realizacji promocji wspiera ich lokalny dealer 
– firma AGROAS, która doradza w doborze maszyn, za-
pewnia serwis oraz kompleksową obsługę finansową 
i posprzedażową. Ta inicjatywa to idealna okazja, aby 
przygotować gospodarstwo na nadchodzący sezon 
zielonkowy – z wysoką jakością urządzeń i oszczędno-
ściami, które procentują w dłuższym okresie.

Co to jest First CLAAS?

Program First CLAAS obejmuje maszyny zielonkowe 
(kosiarki, zgrabiarki, prasy do bel), które w wersji „First” 
zostały skonfigurowane tak, by zapewnić doskona-
ły stosunek jakości do ceny. Jak można przeczytać 
na stronie CLAAS, maszyny First CLAAS „pozwalają 
w pełni wykorzystać potencjał zielonki, zapewniając 
jej najwyższą jakość od zbioru aż po przygotowanie do 
zakiszania czy belowania”.

To rozwiązanie dla gospodarstw, które chcą inwe-
stować efektywnie – wybierając maszyny od spraw-
dzonego producenta, ale w  opcji skonfigurowanej 

Zima to najlepszy moment  
na doposażenie gospodarstwa
CLAAS wraz z firmą AGROAS uruchamia promocję 
First CLAAS na maszyny zielonkowe. 
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z myślą o solidności i opłacalności, a nie maksymalnej 
liczbie funkcji premium. W procesie wyboru i zaku-
pu maszyn kluczowe jest wsparcie dealera CLAAS – 
AGROAS, który pomaga dopasować sprzęt do potrzeb 
gospodarstwa i planowanego sposobu zbioru.

Kluczowe modele w promocji First CLAAS

→→ Kosiarki i zgrabiarki First CLAAS 
– nowości w promocji

•	 DISCO 3200 CONTOUR – 55 900 zł netto
Kosiarka tylna o dużej wydajności, wyposażona 
w biegłe kopiowanie terenu, hydrauliczny odcią-
żacz i systemy ułatwiające precyzyjne prowadzenie 
nawet w trudnym terenie.

•	 DISCO 9300 TREND – 151 000 zł netto
Zestaw kosiarek o imponującej szerokości roboczej. 
Model TREND wyposażony jest w zabezpieczenia 
przed przeciążeniami oraz mechanizmy odchylenia, 
które chronią maszynę i zwiększają komfort pracy.

•	 LINER 2800 TREND – 116 500 zł netto
Zgrabiarka o wysokiej jakości prowadzenia, wypo-
sażona w podwójne podparcie podzespołów robo-
czych oraz wytrzymały układ kopiowania terenu. 
Model TREND zapewnia precyzyjne formowanie po-
kosu i niskie zapotrzebowanie mocy.

•	 DISCO 3200F PROFIL – 60 000 zł netto
Przednia kosiarka z zaawansowanym systemem AC-
TIVE FLOAT, który odciąża maszynę i chroni darń. 

Idealna w zestawie z modelami tylnymi, zapewnia 
stabilną i czystą pracę nawet na wymagających użyt-
kach zielonych.

→→ Prasy, przetrząsacze i ładowarka First CLAAS
•	 VARIANT 560RC First CLAAS – 189 500 zł netto

Prasa ze zmienną komorą i rotorem tnącym, oferu-
jąca wysoką wydajność, gęste bele oraz trwałą kon-
strukcję. Wersja First CLAAS zawiera bogatsze wy-
posażenie bez dopłat.

•	 ROLLANT UNIWRAP 630RC First CLAAS – finan-
sowanie fabryczne do 2 lat 0%
Prasoowijarka z pięciorzędowym podbieraczem 
MULTIFLOW, sterownikiem CEMIS 700 i wzmoc-
nionym układem napędowym.
Dzięki wsparciu dealera CLAAS – AGROAS rolnicy 

mogą kompleksowo przygotować się do sezonu: sko-
sić trawę, zgrabić pokosy i formować bele – wszystko 
w ramach jednej, przemyślanej inwestycji z fachowym 
doradztwem i serwisem.

Dlaczego zimą warto inwestować 
w maszyny zielonkowe?

ںں Czas na podjęcie przemyślanej decyzji – mniej in-
tensywnej pracy polowej oznacza, że rolnik ma czas, 
by dokładnie przeanalizować swoje potrzeby, zapla-
nować budżet i podjąć decyzję zakupową bez pre-
sji sezonowej.
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ںں Lepsza dostępność sprzętu – zakup zimą zwiększa 
szansę na szybkie dostarczenie sprzętu i przygoto-
wanie go do działania, zanim ruszy sezon.

ںں Optymalizacja kosztów serwisu – przeglądy i kon-
serwacje mogą odbywać się w czasie niższego ob-
łożenia serwisów, w tym również serwisu AGROAS, 
który oferuje kompleksowe wsparcie posprzedażowe.

ںں Zysk długoterminowy – lepsza jakość formowania 
beli, większa gęstość paszy, mniejsze straty – inwe-
stycja w sprzęt wysokiej klasy przekłada się na lep-
sze rezultaty w kolejnych sezonach.

Wsparcie finansowe i dodatkowe promocje

CLAAS wraz z firmą AGROAS oferuje korzystne opcje 
f inansowania oraz promocje, które można łączyć 
z programem First CLAAS. Obecne rabaty na pakie-
ty CLAAS connect pozwalają dodatkowo zwiększyć 
efektywność operacyjną maszyn przez systemy łącz-
ności, analizy danych i zarządzania flotą.

Praktyczne rady dla rolników 
planujących zakup

ںں Skontaktuj się z dealerem CLAAS – AGROAS, aby 
uzyskać ofertę First CLAAS dopasowaną do wiel-
kości gospodarstwa, rodzaju upraw i planowanego 
sposobu zbioru.

ںں Zaplanuj budżet zimą – uwzględnij finansowanie, 
koszty transportu, serwisu i przygotowania maszyn 
do sezonu.

ںں Zrób przegląd obecnego sprzętu – oceń, które ma-
szyny wymagają wymiany, które można modernizo-
wać, a które nowe urządzenia rzeczywiście wzmoc-
nią zdolność zbioru zielonki.

ںں Zamów części wcześniej – kiedy serwisy, w tym 
AGROAS, mają mniejsze obłożenie, łatwiej o dostęp-
ność części zamiennych i akcesoriów.

ںں Wykorzystaj programy cyfrowe – pakiety CLAAS 
connect mogą pomóc w zarządzaniu flotą, reduk-
cji przestojów i analizie pracy maszyn.

Podsumowanie

Promocja First CLAAS na maszyny zielonkowe to wy-
jątkowa okazja, by inwestycja w sprzęt rolniczy była 
przemyślana i  korzystna. Dzięki wsparciu dealera 
CLAAS – firmy AGROAS rolnicy mogą wejść w wio-
snę z kompletnym, nowoczesnym i wydajnym wypo-
sażeniem, które posłuży przez wiele lat. Zima staje się 
strategicznym momentem na zakup, serwis i przygo-
towanie maszyn do sezonu. 

Nie warto odkładać tego kroku – skontaktuj się 
z AGROAS i sprawdź, które maszyny First CLAAS będą 
dla Twojego gospodarstwa najlepsze. 
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Jako autoryzowany dystrybutor marki CLAAS wie-
my, że sercem każdego gospodarstwa są maszy-
ny, a klucz do ich niezawodności stanowią części 

zamienne. Czy zastanawiali się Państwo kiedyś, dla-
czego warto postawić na oryginalne części CLAAS 
zamiast pokusić się o tańsze zamienniki? Odpowiedź 
jest prosta: chodzi o  długoterminową wydajność, 
bezpieczeństwo i oszczędność.

Dlaczego oryginał zawsze 
wygrywa z zamiennikiem?

Wybór części zamiennej to nie tylko decyzja ekono-
miczna, ale przede wszystkim techniczna. Poniżej 
w tabeli przedstawiamy kluczowe argumenty prze-
mawiające za wyborem oryginalnych komponen-
tów:

Cecha Oryginalne części CLAAS Zamienniki (nieoryginalne)

Dopasowanie i geometria Idealne, testowane na etapie 
projektowania maszyn.

Często niedokładne, wymagające 
dopasowania, co obciąża inne podzespoły.

Jakość materiału Najwyższej jakości, dedykowane stopy me-
tali, gwarantujące maksymalną trwałość.

Zmienna, nieznana jakość, podatność na 
szybsze zużycie i pęknięcia.

Testy i bezpieczeństwo Rygorystycznie testowane 
w ekstremalnych warunkach.

Brak gwarancji testów i spełniania norm 
bezpieczeństwa.

Gwarancja Pełna gwarancja producenta CLAAS. Zazwyczaj brak lub ograniczona i trudna 
do wyegzekwowania.

Żywotność maszyny Utrzymują maksymalną wartość maszyny 
i jej sprawność.

Mogą przyspieszyć zużycie innych, 
droższych podzespołów.

Oryginalne części CLAAS! 
Inwestycja, która się opłaca – zadbaj o maszyny zimową porą! 
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Oryginalne części CLAAS są projektowane i pro-
dukowane zgodnie z  tymi samymi specyfikacjami 
i  standardami jakości, co komponenty stosowane 
w maszynach schodzących z linii produkcyjnej. Użycie 
oryginału to jedyny sposób, aby mieć pewność, że ma-
szyna będzie pracować tak, jak została do tego stwo-
rzona – bez przestojów w kluczowych momentach.

Postaw na AGROSTOK!

Okres pożniwny i zimowy to idealny czas na gruntow-
ny przegląd i przygotowanie floty maszyn do kolej-
nego sezonu. To także najlepszy moment na zakup 
części!

Wychodząc naprzeciw potrzebom naszych Klien-
tów, firma AGROAS stworzyła kilka lat temu specjalny 
program zimowy AGROSTOK. Jest to nasza cykliczna, 
sprawdzona inicjatywa we współpracy z CLAAS, która 
co roku oferuje specjalne, promocyjne warunki za-
kupu oryginalnych części zamiennych w okresie po-
sezonowym.

Korzyści z programu AGROSTOK – 
zakupów w okresie jesienno-zimowym:

ںں Niższa cena zakupu: Dzięki programowi AGRO-
STOK regularnie ogłaszane są promocje sezono-
we i atrakcyjne rabaty, pozwalające znacznie obni-
żyć koszt wymiany i remontu.

ںں Pełna dostępność: W szczycie sezonu (żniwa, siew) 
popyt na części jest największy. Zamawiając zimą 
w ramach AGROSTOKU, mają Państwo gwarancję 
dostępności wszystkich potrzebnych podzespołów 
bez zbędnego oczekiwania.

ںں Spokój i czas: Dzięki brakowi presji związanej z pra-
cą w polu mają Państwo czas na dokładną diagno-
zę, spokojny montaż i upewnienie się, że maszyny są 
w 100% gotowe do wiosennych i letnich prac.
Pamiętaj! Wymiana zużytej części jesienią lub 

zimą, kiedy maszyna stoi, jest o wiele tańsza i szybsza 
niż awaryjna naprawa w szczycie sezonu, gdy liczy się 
każda godzina pracy. Awaria z powodu zamiennika to 
zawsze strata podwójna: koszt części i koszt przestoju.

Inwestycja w oryginalne części CLAAS to inwesty-
cja w ciągłość pracy, długowieczność Państwa ma-
szyn i spokój ducha. Wybierając AGROAS, wybierają 
Państwo pewność, a  kupując części poza sezonem 
w ramach AGROSTOKU, dodatkowo znacząco oszczę-
dzają.

Zapraszamy do kontaktu z naszym działem sprze-
daży AGROAS – nasi specjaliści pomogą w doborze 
odpowiednich komponentów i przedstawią aktualne 
promocje zimowe na oryginalne części CLAAS. 

Tomasz Urbańczyk
Menedżer sprzedaży, dział CZĘŚCI ZAMIENNE
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Drodzy Klienci i  Pasjonaci Rol-
nictwa!

Firma AGROAS, dystrybutor za-
bawek rolniczych BRUDER, 

doskonale rozumie, jak ważna jest 
dla Was możliwość szybkiego i wygodnego dostę-
pu do najlepszych modeli traktorów, kombajnów 
i maszyn rolniczych, które wiernie odwzorowują te 
z prawdziwych pól.

Dlatego z dumą prezentujemy naszą ofertę za-
bawek BRUDER w naszych punktach handlowych 
i naszym sklepie internetowym.

Zbliżają się Święta, a  z  nimi czas poszukiwania 
idealnych prezentów. Zabawki BRUDER to marzenie 
każdego małego i dużego fana rolnictwa!

Nie czekaj na ostatnią chwilę! Zapraszamy Pań-
stwa do skorzystania z szerokiej dostępności naszych 
produktów i skompletowania świątecznych paczek 
już teraz. Czy to pod choinkę, czy z innej okazji – u nas 
znajdziesz wszystko, co potrzebne!

Wiemy, że nic nie zastąpi możliwości dotknięcia, 
obejrzenia i natychmiastowego zabrania wymarzo-
nej maszyny. Nasza sieć dystrybucji została zbudo-
wana tak, byście Państwo mogli znaleźć zabawki 
BRUDER w każdym naszym punkcie sprzedaży.

ںں Poczuj jakość: Odwiedź najbliższy oddział AGRO-
AS, by na własne oczy przekonać się o szczegóło-
wości i solidności wykonania każdej zabawki.

ںں Natychmiastowa radość: Nie musisz czekać na 
kuriera – wymarzony prezent możesz mieć od ręki!
Dla tych z  Państwa, którzy cenią sobie wygodę 

zakupów bez wychodzenia z domu, zapraszamy do 
naszego firmowego sklepu internetowego AGROAS. 

Znajdziecie tam Państwo pełny, stale aktualizowa-
ny asortyment zabawek BRUDER – od najnowszych 
modeli, po klasyczne bestsellery.

ںں Katalog 24/7: Przeglądaj, porównuj i zamawiaj 
o każdej porze dnia i nocy.

ںں Wygodna dostawa: Zapewniamy szybką i bez-
pieczną wysyłkę prosto pod Twoje drzwi.

Nasza obietnica: Niezależnie od tego, czy preferujesz 
tradycyjne zakupy w oddziale, czy wygodę platformy 
online, AGROAS gwarantuje tę samą, wysoką jakość 
obsługi i pełną dostępność asortymentu BRUDER! 
Skorzystaj z naszej oferty na zakup zabawek. Dodat-
kowo miłym akcentem będzie, że przygotujemy to-
war w formie zapakowanego prezentu, gotowego do 
wręczenia.

Zapraszamy po rolnicze prezenty! Niech te święta 
przyniosą obfite zbiory radości! 

Tomasz Urbańczyk
Menedżer sprzedaży, dział CZĘŚCI ZAMIENNE

BRUDER:  
Świat rolnictwa 
w zasięgu ręki! 

esklep.agroas.pl
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Specyfikacja i funkcje

Odśnieżarka Milwaukee M18 FUEL™ Dual Battery 
Single Stage Snow Blower (np. model M18 F2SSBL-0 
lub M18 F2SSBL-122) zapewnia wydajność porówny-
walną do urządzeń spalinowych, ale bez emisji spalin 
i z mniejszym hałasem. 

→→ Oto jej główne cechy:
•	 Zasilanie: Wymaga dwóch akumulatorów M18™ 

(system M18 FUEL™).
•	 Moc: Silnik bezszczotkowy POWERSTATE™ gene-

ruje moc szczytową 7.5 HP.
•	 Szerokość i głębokość odśnieżania: Szerokość ro-

bocza wynosi 53,3 cm (21 cali), a głębokość odśnie-
żania to 30,5 cm (12 cali).

•	 Zasięg wyrzutu: Może wyrzucać śnieg na odległość 
do 10,7 metra.

•	 Napęd: Posiada napęd ślimakowy, co oznacza, że 
gumowy ślimak pomaga przemieszczać narzędzie 

do przodu, redukując potrzebę pchania ręcznego.
•	 Konstrukcja: Odporna na zatykanie konstrukcja zsy-

pu, rama z podwójną powłoką zapobiegającą rdze-
wieniu oraz oświetlenie LED na uchwycie poprawia-
jące widoczność.

•	 Mobilność i przechowywanie: Możliwość przecho-
wywania w pozycji pionowej. 

Tomasz Urbańczyk
Menedżer sprzedaży, dział CZĘŚCI ZAMIENNE

Milwaukee oferuje bezprzewodową 
odśnieżarkę jednostopniową 
Odśnieżarka M18 FUEL™ M18 F2SSBL na dwa akumulatory została 
zaprojektowana z myślą o profesjonalistach. Urządzenie to charakteryzuje 
się dużą mocą i jest częścią systemu akumulatorowego M18™. 

esklep.agroas.pl
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sobie korzyści wynikające z pożniwnej ochrony ma-
szyny.

Znaczenie przeglądu pożniwnego

ںں Identyfikacja uszkodzeń „na świeżo”: Operator 
maszyny jeszcze dobrze pamięta usterki, nietypo-
we odgłosy czy problemy zaobserwowane podczas 
ostatnich żniw, co ułatwia identyfikację problemów 
i naprawę.

ںں Zapobieganie korozji i uszkodzeniom: Dokładne 
usunięcie resztek słomy, kurzu, ziarna i pyłu zapo-
biega gromadzeniu się wilgoci. Wilgoć jest głów-
ną przyczyną korozji i rozwoju rdzy na metalowych 
elementach.

ںں Dłuższa żywotność maszyny: Regularna konser-
wacja i smarowanie ruchomych części znacznie 

Sezon siewu, sezon zbioru, 
sezon… przeglądów
W czasie, gdy powstawał ten artykuł, za oknem już było biało.
Pola przykryła kilkucentymetrowa warstwa białego puchu. 

W ostatnim czasie przyzwyczailiśmy się raczej 
do lata jesienią i do jesieni zimą. Nie tylko 
drogowcy dali się zaskoczyć, wydaje się, że 

część plantatorów kukurydzy także. Ale wczesne opa-
dy śniegu to w zasadzie kulminacja trudnych warun-
ków pogodowych w tym sezonie. Pamiętamy wszyscy 
jesień z przymrozkami i deszczem skutkujące opóź-
nionym i spowolnionym oddawaniem wilgoci z ziarna 
czy „kradzione” żniwa wyciągnięte na głęboki sierpień. 
Martwiliśmy się o plon, jakość ziarna, a w końcu o ceny 
i wydaje się, że maszyny zeszły na plan dalszy. A prze-
cież te warunki nie były obojętne również dla maszyn 
żniwnych. A w zasadzie nie są, bo część maszyn wciąż 
ciężko pracuje, zbierając kukurydzę… w śniegu.

Przynajmniej oferta na przegląd pożniwny, a także 
na przegląd opryskiwacza jest wyjątkowo atrakcyjna. 
Zanim przejdziemy do szczegółów, przypomnijmy 
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wydłuża żywotność kombajnu i jego podzespołów.
ںں Optymalny czas na naprawy: Okres jesienno-zi-

mowy, kiedy kombajn nie jest używany, to idealny 
moment na spokojne przeprowadzenie napraw, za-
mówienie części zamiennych z największymi upu-
stami i uniknięcie nerwowości tuż przed kolejny-
mi żniwami. 

Korzyści wynikające 
z wykonywania przeglądu

ںں Zmniejszenie ryzyka przestojów w sezonie: Proak-
tywna konserwacja redukuje liczbę awarii w trakcie 
żniw nawet o ponad 40%. Sprawny kombajn to pew-
ność, że zbiory odbędą się terminowo i bez niepla-
nowanych przerw.

ںں Oszczędność czasu i pieniędzy: Unikanie kosztow-
nych napraw w trybie pilnym. Części zamawiane 
w trybie pilnym nie zawierają rabatów. Wczesne wy-
krycie drobnych usterek pozwala zapobiec poważ-
niejszym, droższym awariom.

ںں Optymalizacja wydajności: Dobrze utrzymana ma-
szyna pracuje z maksymalną wydajnością, co prze-
kłada się na mniejsze straty ziarna, niższe zużycie 
paliwa i lepszą jakość zbieranego plonu.

ںں Utrzymanie wartości rezydualnej: Dokumentowa-
na historia serwisowa i dobry stan techniczny zwięk-
szają wartość kombajnu przy ewentualnej sprzeda-
ży lub wymianie na nowszy model.

ںں Bezpieczeństwo pracy: Sprawny technicznie kom-
bajn, z działającymi osłonami i gaśnicami, to podsta-
wa bezpiecznego użytkowania maszyny.
Przegląd pożniwny wykonywany jest z wykorzysta-

niem aplikacji Inspection Pilot przygotowanej przez 
producenta maszyn CLAAS. Co ważne, zakres czyn-
ności sprawdzających jest dobrany indywidualnie na 
podstawie numeru seryjnego maszyny. Opierając się 
na tych danych, aplikacja rozpoznaje wyposażenie 
maszyny oraz rozwiązania techniczne w niej zastoso-
wane i na tej podstawie wskazuje punkty wymagające 
kontroli bądź konserwacji. Oznacza to, że sprawdze-
nia może wymagać prawie 200 układów, elementów, 
punktów i przewodów maszyny.

W zależności od daty deklaracji wykonania przeglą-
du przez serwisantów AGROAS Klienci mogą skorzy-
stać z wielu upustów i  rabatów. Najkorzystniejszym 
rozwiązaniem było zgłoszenie chęci wykonania prze-
glądu w październiku. Wtedy cena przeglądu była naj-
niższa i wynosiła zaledwie 999 PLN netto. Dodatko-
wo ten wydatek mógł zostać zamieniony na voucher 
serwisowy. Ale i  teraz mamy moc korzyści, a wśród 
nich np. pierwszeństwo w obsłudze w sezonie żniw. 
Szczegóły oraz katalog korzyści znajdziecie Państwo 
na naszych stronach lub uzyskacie je, dzwoniąc pod 
numer telefonu 532 120 022. Warto pamiętać o tym, 
że w ramach jednej ceny dokonujemy przeglądu za-
równo kombajnu, jak i przyrządu żniwnego.

Kolejna oferta dotyczy przeglądu posezonowego 
opryskiwaczy marki HORSCH. Program wprowadzo-
ny przez producenta pod nazwą LEEB EXPERT Test 
jest rewelacyjną ofertą, bo jego koszt zaczyna się od 
299 PLN netto. A w przypadku wykonania naprawy 
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wartość ta jest przenoszona na zakup części i usług. 
O czym trzeba pamiętać? Najważniejsze, żeby zare-
jestrować swoją maszynę na specjalnie do tego prze-
znaczonej stronie internetowej: 

https://www.horsch.com/
pl/zglos-swoj-opryskiwacz
-horsch-leeb-na-expert-test

Oczywiście szczegóły oraz katalog benefitów znaj-
dziecie Państwo na naszych stronach lub uzyskacie je, 
dzwoniąc pod numer telefonu 532 120 022. Jeśli ma-
cie Państwo wątpliwości, to poniżej wymieniamy kil-
ka korzyści wynikających z prawidłowo wykonanego 
przeglądu posezonowego opryskiwacza Horsch LEEB:

ںں Zapobieganie awariom: Dokładne sprawdzenie 
wszystkich podzespołów po sezonie (pompy, filtrów, 
zaworów, dysz, mieszadła) pozwala zidentyfikować 
i usunąć drobne usterki, zanim przerodzą się w po-
ważne i kosztowne awarie w szczycie sezonu prac 
polowych.

ںں Ochrona przed warunkami atmosferycznymi: 
Opryskiwacz jest szczególnie wrażliwy na niskie 
temperatury. Konserwacja posezonowa, w tym 
odwodnienie układów i zastosowanie środków 

przeciwkorozyjnych oraz zapobiegających zama-
rzaniu, chroni uszczelki, węże i inne elementy przed 
uszkodzeniami spowodowanymi mrozem i korozją.

ںں Optymalizacja wydajności: Sprawny technicznie 
i odpowiednio skalibrowany opryskiwacz gwaran-
tuje precyzyjne i równomierne nanoszenie środ-
ków ochrony roślin, co jest niezbędne dla skutecznej 
ochrony upraw i optymalizacji zużycia preparatów.

ںں Zgodność z przepisami: Opryskiwacze podlegają 
obowiązkowym, okresowym badaniom technicznym 
(nowe sprzęty co 5 lat, następnie co 3 lata). Regular-
na konserwacja i przeglądy posezonowe pomagają 
utrzymać maszynę w stanie, który pozwala przejść 
te badania pozytywnie i uniknąć kar finansowych. 
Zdajemy sobie sprawę, jak ciężko znaleźć chwilę, by 

umówić się na przyjazd zespołu serwisowego. Presja 
czasu i warunków atmosferycznych, wykorzystywanie 
okienek pogodowych na niezbędne prace polowe 
i opryski powoduje, że działania prewencyjne odkłada-
ne są na dalszy plan. Dlatego też przygotowaliśmy li-
stę maszyn żniwnych CLAAS oraz opryskiwaczy LEEB. 
Dzięki udostępnionym przez Państwa danym kontak-
towym nasi koordynatorzy z poszczególnych oddzia-
łów będą się z Państwem kontaktować telefonicznie 
w celu umówienia się na wykonanie przeglądu. 

Rafał Wolski
Menadżer do spraw posprzedaży, Dział MASZYN
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Emocje po tegorocznych targach AGRO SHOW 
2025 opadły, ale powód do dumy, z jakim wróci-
liśmy do firmy, pozostanie z nami na długo. Choć 
minione dni obfitowały w premiery maszyn i setki 
inspirujących spotkań z rolnikami, dla nas najważ-
niejszym wydarzeniem stał się prestiżowy kon-
kurs „Mechanik na Medal”. To właśnie tam nasz 
serwisant Juliusz udowodnił, że w swoim fachu 
należy do ścisłej czołówki w Polsce.

Konkurs „Mechanik na Medal” to rywalizacja wy-
magająca nie tylko „zimnej głowy”, ale przede 

wszystkim ogromnej wiedzy technicznej, precyzji 
i umiejętności szybkiego rozwiązywania problemów 
pod presją czasu.

Srebrny medal dla naszego eksperta
Z ogromną radością informujemy, że w tej wymaga-
jącej rywalizacji Juliusz zajął zaszczytne 2. miejsce! 

Stanął na podium, pokonując wielu znakomitych fa-
chowców z całego kraju. Ten wynik to nie łut szczę-
ścia, ale efekt lat doświadczenia i pasji, którą Juliusz 
wkłada w każdą naprawę i przegląd…
Juliuszu, gratulujemy Ci tego spektakularnego osią-
gnięcia! Dziękujemy za piękną reprezentację firmy 
i  za to, że każdego dnia udowadniasz, czym jest 
prawdziwy profesjonalizm. Dla nas ten srebrny me-
dal ma złoty połysk. 

Wicemistrzowski serwis: 
Juliusz na podium konkursu 
„Mechanik na Medal” 
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Nie każdy wie, że wśród 
pracowników naszej firmy jest 
osoba, która od lat reprezentuje 
Polskę na międzynarodowych 
arenach, rywalizując w jednej 
z najbardziej wymagających 
dyscyplin paraolimpijskich, 
czyli szermierce na wózkach. 

Norbert trenuje już 19 lat, a jego historia dosko-
nale pokazuje, jak jeden przypadek może od-
mienić całe życie.

Droga do sportu

Po ukończeniu szkoły jako dziewiętnastolatek Nor-
bert, podobnie jak wielu młodych ludzi, nie miał jesz-
cze sprecyzowanych planów na przyszłość. Jednak od 
zawsze marzył o sporcie. Gdy zaczął szukać dla siebie 
miejsca, trafił do klubu IKS AWF Warszawa. Początko-
wo chciał trenować tenis stołowy, ale los szybko po-
prowadził go w innym kierunku.

Już przy pierwszym spotkaniu trener kadry narodo-
wej zaproponował mu spróbowanie szermierki:

– Norbert, spróbuj szermierki. Jeśli Ci się nie spodo-
ba, wrócimy do tenisa stołowego. Tak właśnie zaczęła 
się jego przygoda ze sportem, która trwa nieprzerwa-
nie do dziś.

Sport, który zmienił życie

Norbert nie ukrywa, że szermierka stała się dla nie-
go czymś więcej niż treningiem. – Sport daje mi za-
angażowanie, adrenalinę i wszystko, co najlepsze. Nie 
wiem, co by było, gdyby nie sport.

Jego celem niezmiennie pozostaje udział w igrzy-
skach olimpijskich. Jak sam podkreśla, wiele zależy od 
zdrowia. – Dopóki mam siłę i dopóki kontuzje mnie 
omijają, będę trenować, ile się da. Mam jedną rękę, 
więc jest mi potrzebna do wszystkiego. Jeśli zdrowie 

nie pozwoli, będę musiał wybrać między życiem pry-
watnym a sportem.

Osiągnięcia, które robią wrażenie

Dorobek Norberta to lata ciężkiej pracy i konsekwen-
cji. Na jego koncie znajdują się między innymi:
•	 9. miejsce w światowym rankingu w szpadzie,
•	 2. miejsce w Pucharze Świata w Stadskanaal 2017 

w szpadzie,
•	 3. miejsce w Pucharze Świata w Montrealu 2018 

w szpadzie,
•	 liczne medale zdobyte podczas rozgrywek Pucha-

ru Świata,
•	 7. miejsce w Pucharze Świata „Szabla Kilińskiego” 

2016,
•	 w sezonie 2025 miejsce w pierwszej szesnastce Pu-

charu Świata.
To osiągnięcia, które potwierdzają jego talent, de-

terminację i ogromną pracowitość.

Najważniejsze marzenie

Choć Norbert zdobył medale na wszystkich najważ-
niejszych mistrzostwach, wciąż czeka na ten jeden 
najcenniejszy. – Ze wszystkich mistrzostw mam me-
dale. Brakuje mi najważniejszego: olimpijskiego. My-
ślę, że każdy sportowiec o tym marzy.

Duma i inspiracja

Norbert inspiruje nas swoją pasją, konsekwencją i od-
wagą. Udowadnia, że granice istnieją tylko po to, by je 
pokonywać. Jako firma jesteśmy dumni, że w naszym 
zespole pracuje ktoś, kto z tak ogromnym zaangażo-
waniem walczy nie tylko na planszy, ale także o swoje 
marzenia. 

Mistrz z biurka obok
Niezwykła pasja 
Norberta Całki
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75z życia firmy

Twoja przyszłość w nowoczesnym rolnictwie!
Rolnictwo zmienia się bardzo dynamicznie, dzięki 
czemu oferuje ogromne możliwości rozwoju. Jako 
firma z branży rolniczej od lat aktywnie wspiera-
my i promujemy ośrodki edukacyjne pomagają-
ce młodym ludziom w wyborze jasnej i stabilnej 
ścieżki kariery. Wiemy, że rolnictwo nie oznacza 
tylko pracy na gospodarstwie – to wciąż rozwija-
jąca się branża pełna innowacji i nowoczesnych 
technologii, która do dalszego rozwoju potrzebu-
je wykwalifikowanej kadry pracowniczej.

W  AGROAS zatrudniamy wiele osób, które 
ukończyły szkoły o profilu rolniczym, zarów-

no na poziomie średnim, jak i wyższym. To właśnie 
dzięki tej różnorodności wykształcenia nasi pracow-
nicy wnoszą do firmy szeroką wiedzę i doświadcze-
nie, które stanowi solidną podstawę do realizacji 
ambitnych projektów i skutkuje rozwojem firmy.

W tym cyklu artykułów zapraszamy Państwa do 
zapoznania się z ofertą edukacyjną szkół średnich, 
w których w parze idą nauka, innowacje i realne per-
spektywy zawodowe. 

Centrum Kształcenia Zawodowego 
i Ustawicznego w Ludowie Polskim
Szkoła z tradycją – przyszłość  
w Twoich rękach 

w LUDOWIE POLSKIM

CENTRUM KSZTAŁCENIA ZAWODOWEGO
I USTAWICZNEGO W LUDOWIE POLSKIM

e-mail: ckziulp@gmail.com              Szkoła w Ludowie Polskim

Szkoła z tradycją - przyszłość w Twoich rękach!

 Od 75 lat kształcimy młodzież w zawodach rolniczych 
i stale rozwijamy naszą ofertę edukacyjną, odpowiadając
na potrzeby współczesnego rynku pracy. Wybierając naszą
szkołę uczeń wybiera pewny zawód, praktyczne umiejętności

i  s o l i d n e  p r z y g o t o w a n i e  d o  p r z y s z ł e j  k a r i e r y .    

www.ckziuludowpolski.plLudów Polski 16, 57-100 Strzelin tel: 71 39 20 373, 71 39 23 586

✔ Kształcimy w zawodach poszukiwanych na rynku pracy,

Realizujemy prestiżowe projekty unijne Erasmus+, dzięki
którym uczniowie zdobywają doświadczenie międzynarodowe

Zapewniamy profesjonalna kadrę nauczycielską

Umożliwiamy zdobycie dodatkowych kwalifikacji i uprawnień 
dzięki środkom unijnym na kursy i szkolenia

Posiadamy nowoczesną i świetnie wyposażoną bazę

dydaktyczną, w tym:

- pracownie nauki zawodu

- warsztaty szkolne

- stację kontroli pojazdów.

✔

✔

✔

✔

Dla uczniów spoza okolicy oferujemy komfortowy internat-
2-3 osobowe, umeblowane pokoje z prywatną łazienką
i dostępem do WiFi.

 
-zawód: technik hotelarstwa

-zawód: technik reklamy

-zawód: technik rolnik 

-zawód: technik spedytor

3-letnia BRANŻOWA SZKOŁA I STOPNIA 

5-letnie TECHNIKUM:

-zawód: mechanik-operator pojazdów

             i maszyn rolniczych

ODDZIAŁ PRZYGOTOWANIA WOJSKOWEGO
w TECHNIKUM 

KSZTAŁCIMY W ZAWODACH

-zawód: technik żywienia i usług gastronomicznych

szkoła 
przyjazna 

i bezpieczna

Od 75 lat kształcimy młodzież w zawodach rolni-
czych i stale rozwijamy naszą ofertę edukacyj-
ną, odpowiadając na potrzeby współczesnego 

rynku pracy. Wybierając naszą szkołę, uczeń wybiera 
pewny zawód, praktyczne umiejętności i solidne przy-
gotowanie do przyszłej kariery.

ںں Kształcimy w zawodach poszukiwanych na rynku 
pracy

ںں Zapewniamy profesjonalną kadrę nauczycielską
ںں Realizujemy prestiżowe projekty unijne Erasmus+, 

dzięki którym uczniowie zdobywają doświadczenie 
międzynarodowe

ںں Umożliwiamy zdobycie dodatkowych kwalifikacji 
i uprawnień dzięki środkom unijnym na kursy i szko-
lenia

Posiadamy nowoczesną i świetnie wyposażoną bazę 
dydaktyczną, w tym:

ںں pracownie nauki zawodu,
ںں warsztaty szkolne,
ںں stację kontroli pojazdów.

Dla uczniów spoza okolicy oferujemy komfortowy 
internat: dwu- i  trzyosobowe umeblowane pokoje 
z prywatną łazienką i dostępem do WiFi.

Kontakt: 
Ludów Polski 16, 57-100 Strzelin
tel. 71 39 20 373, 71 39 23 586
e-mail: ckziulp@gmail.com
www.ckziuludowpolski.pl
FB: Szkoła w Ludowie Polskim

KSZTAŁCIMY W NASTĘPUJĄCYCH 
ZAWODACH

→→ 5-letnie TECHNIKUM:
•	 zawód: technik hotelarstwa
•	 zawód: technik reklamy
•	 zawód: technik rolnik
•	 zawód: technik spedytor
•	 zawód: technik żywienia i usług gastronomicznych

ODDZIAŁ PRZYGOTOWANIA 
WOJSKOWEGO w TECHNIKUM

→→ 3-letnia BRANŻOWA SZKOŁA I STOPNIA
•	 zawód: mechanik-operator pojazdów i maszyn rol-

niczych
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BUDUJEMY ZESPÓŁ

SZUKAMY PRACOWNIKÓW  
DO NASZYCH ODDZIAŁÓW

Dołącz do naszego zespołu i przygotuj się na: 
ںں pracę w nowoczesnej i stabilnej firmie o ugruntowanej pozycji na rynku
ںں zatrudnienie na umowę o pracę
ںں interesujące warunki finansowe wraz z dodatkami pracowniczymi
ںں możliwość rozwoju zawodowego opartego na solidnych fundamentach
ںں specjalistyczne szkolenia serwisowe podnoszące wartość pracownika
ںں profesjonalne narzędzia do wykonywania pracy
ںں wsparcie w procesie wdrażania i adaptacji na stanowisku pracy

Łatwiej będzie Ci zacząć, jeśli:
ںں Umiejętnie organizujesz czas swojej pracy
ںں Jesteś samodzielny i odpowiedzialny
ںں Łatwo nawiązujesz kontakty i jesteś komunikatywny
ںں Posiadasz prawo jazdy kat. B

Czekamy właśnie na Ciebie:
CV wraz z  listem motywacyjnym oraz zgodą na przetwarzanie danych 
należy przesłać za pomocą formularza aplikacyjnego na stronie  
www.agroas.pl w zakładce „Kariera” lub bezpośrednio na adres e-mail: 
rekrutacja@agroas.pl. W temacie wiadomości prosimy wpisać nazwę 
stanowiska.

SPRAWDŹ  
AKTUALNE  

OFERTY
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OFERTY PRACY

Przedstawiciel handlowy  
w dziale agrotechnicznym

Jeśli kochasz maszyny, lubisz rozmawiać z ludźmi i wiesz, jak doradzić rolnikowi, to miejsce 
jest dla Ciebie! Twoje zadania to pozyskiwanie nowych klientów, sprzedaż najnowszych 
maszyn i dbanie o świetne relacje z naszymi stałymi klientami. Dołącz do nas i rozwijaj 
rolnicze horyzonty!
Miejsca pracy: powiaty pleszewski, jarociński, krotoszyński

SERWISANT MASZYN ROLNICZYCH

Jeśli umiesz odróżnić kombajn od ciągnika a zapach oleju napędowego działa na Ciebie 
lepiej niż poranna kawa – to oferta dla Ciebie! Nie musisz być ekspertem od razu – mamy 
zespół specjalistów, którzy nauczą Cię wszystkiego, co trzeba, a do tego zapewniamy 
najlepsze narzędzia. Wystarczy, że masz chęci i pasję do maszyn, a reszty Cię nauczymy!
Miejsca pracy: Żmigród, Gołaczów, Tworzyjanów, Kalisz, Ziemiełowice

PRACOWNIK OBSŁUGI W DZIALE AGROTECHNICZNYM 
(serwis / części) 

Satysfakcję daje Ci dobrze obsłużony klient i porządek w papierach? U nas połączysz obsługę 
sprzedażową z fachowym doradztwem agrotechnicznym. Twoim zadaniem będzie bieżące 
wsparcie klientów w serwisie, dobór odpowiednich rozwiązań i prowadzenie dokumentacji 
handlowej. Jeśli jesteś zorganizowany i komunikatywny – czekamy właśnie na Ciebie!
Miejsca pracy: Gołaczów, Ziemiełowice, Tworzyjanów
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Baza Bąków
tel. +48 77 403 78 30
bakow@agroas.pl

Baza Błażejowice
tel. +48 77 403 79 80
blazejowice@agroas.pl

Oddział Gołaczów
tel. +48 77 403 78 80
golaczow@agroas.pl

Oddział Kokanin
tel.+48 77 403 79 10
kalisz@agroas.pl

Baza Korfantów
tel. +48 77 403 78 50
korfantow@agroas.pl

Baza Nowa Wieś Mała
tel. +48 77 403 78 10
nowawiesmala@agroas.pl

Baza Radzikowice
tel. +48 77 403 78 40
radzikowice@agroas.pl

Baza Strzegom
tel. +48 77 403 78 60
strzegom@agroas.pl

Baza Tworzyjanów
tel. +48 77 403 78 70
tworzyjanow@agroas.pl

Baza Wójtowice
tel. +48 77 403 78 20
wojtowice@agroas.pl

Oddział Ziemiełowice
tel. +48 77 403 78 90
ziemielowice@agroas.pl

Oddział Żmigród
tel. +48 77 403 79 00
zmigrod@agroas.pl

Sekretariat AGROAS 
tel. +48 77 415 57 70

A4

A4

Gołaczów

Strzegom
Tworzyjanów

Wrocław
Legnica Namysłów

Kalisz

Ostrów Wielkopolski

Bąków

Wójtowice Grodków

Nowa Wieś Mała

Radzikowice

Korfantów

Błażejowice

Ziemiełowice

Żmigród 

Świdnica

Brzeg

Nysa

Kędzierzyn-Koźle

Opole

Kietrz

Kokanin

Zapraszamy do naszych oddziałów
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Przedstawiciele handlowi – pion agronomiczny

Przedstawiciele handlowi – dział agronomiczny

Katowice

Lubin

Jelenia Góra

Wałbrzych

Kłodzko

Wrocław

Brzeg

Kluczbork

Opole

Strzelce Opolskie

Gliwice

14
15

24

13 20

2 18
35

1 7
8

4
9

10

16
12 19

11

12 12
Nysa

17

22

23

21

4

REGION 1
21 BARTŁOMIEJ SPYRKA

bartlomiej.spyrka@agroas.pl
tel. 451 153 733

14 MARCIN FIDOS
marcin.fi dos@agroas.pl
tel. 668 004 212

22 JOANNA BIS
joanna.bis@agroas.pl
tel. 507 890 334

23 SŁAWOMIR GŁĄB
slawomir.glab@agroas.pl
tel. 506 456 419  

24 RADOSŁAW FABRYKOWSKI
radosław.fabrykowski@agroas.pl
tel. 506 456 318

REGION 2
MACIEJ SKOCZYLIŃSKI
maciej.skoczylinski@agroas.pl
tel. 608 036 762

5 MACIEJ SKOCZYLIŃSKI
maciej.skoczylinski@agroas.pl
tel. 608 036 762

1 PIOTR CAL
piotr.cal@agroas.pl
tel. 505 989 205

7 TOMASZ HELAK
tomasz.helak@agroas.pl
tel. 600 931 368

8 CYPRIAN PAWLIKOWSKI
cyprian.pawlikowski@agroas.pl
tel. 660 454 706

17 DOMINIKA KLEPACZ
dominika.klepacz@agroas.pl
tel. 532 120 058

REGION 3
MARCIN WASYLISZYN
marcin.wasyliszyn@agroas.pl
tel. 668 569 644

2 PAWEŁ POZIERAK
pawel.pozierak@agroas.pl
tel. 882 772 078

18 MATEUSZ SKIBE
mateusz.skibe@agroas.pl
tel. 505 989 735

3 PAWEŁ DZIERGAS
pawel.dziergas@agroas.pl
tel. 881 950 562

9 RENATA MAKOWSKA
renata.makowska@agroas.pl
tel. 539 966 341

10 WOJCIECH WARANKA
wojciech.waranka@agroas.pl
tel. 606 860 758

20 JOANNA BALCER-NICIEJEWSKA
joanna.balcer-niciejewska@agroas.pl
tel. 451 153 781

13 HUBERT WÓJCIK
hubert.wójcik@agroas.pl
tel. 668 309 260

REGION 4
ROBERT JEZIOROWSKI 
robert.jeziorowski@agroas.pl
tel. 734 101 445

12 GILBERT KANDZIORA
gilbert.kandziora@agroas.pl
tel. 660 760 934

16 TOMASZ OLEJNIK
tomasz.olejnik@agroas.pl
tel. 797 272 662

11 KAMIL GŁĄB
kamil.glab@agroas.pl
tel. 690 137 559

19 ROBERT JEZIOROWSKI
robert.jeziorowski@agroas.pl
tel. 734 101 445

KATARZYNA KALIŃSKA
katarzyna.kalinska@agroas.pl
tel. 532 132 319

KRZYSZTOF LESZCZYŃSKI
krzysztof.leszczynski@agroas.pl
tel. 602 793 686

PRZEDSTAWICIELE 
HANDLOWI B2B:

15 PIOTR ALEKSANDEREK
piotr.aleksanderek@agroas.pl
tel. 532 087 744



 WOJ. DOLNOŚLĄSKIE 
POWIAT BOLESŁAWIECKI 

22 Bolesławiec
23 Gromadka
22 Nowogrodziec
22 Osiecznica
22 Warta Bolesławiecka

POWIAT DZIERŻONIOWSKI 
17 Bielawa
17 Dzierżoniów
05 Łagiewniki
01 Niemcza
17 Pieszyce
17 Piława Górna

POWIAT GŁOGOWSKI 
21 Głogów
21 Jerzmanowa
21 Kotla
21 Pęcław
21 Żukowice

POWIAT GÓROWSKI 
15 Góra
15 Jemielno
15 Niechlów
15 Wąsosz

POWIAT JAWORSKI 
14 Bolków
14 Jawor
14 Męcinka
14 Mściwojów
14 Paszowice
14 Wądroże Wielkie

POWIAT JELENIOGÓRSKI 
23 Janowice Wielkie
23 Jelenia Góra
23 Jeżów Sudecki
23 Karpacz
23 Kowary
23 Mysłakowice
23 Piechowice
23 Podgórzyn
23 Stara Kamienica
23 Szklarska Poręba

POWIAT KAMIENNOGÓRSKI 
14 Kamienna Góra
14 Lubawka
14 Marciszów

POWIAT KŁODZKI 
17 Bystrzyca Kłodzka
17 Duszniki-Zdrój
17 Kłodzko
17 Kudowa-Zdrój
04 Lądek-Zdrój
17 Lewin Kłodzki
04 Międzylesie
17 Nowa Ruda
17 Polanica-Zdrój
17 Radków
17 Stronie Śląskie
17 Szczytna

POWIAT LEGNICKI 
23 Chojnów
23 Krotoszyce
14 Kunice
14 Legnica
14 Legnickie Pole
14 Miłkowice
14 Prochowice
14 Ruja

POWIAT LUBAŃSKI 
22 Leśna
22 Lubań
22 Olszyna
22 Platerówka
22 Siekierczyn
23 Świeradów-Zdrój

POWIAT LUBIŃSKI 
23 Lubin
14 Rudna
14 Ścinawa

POWIAT LWÓWECKI 
22 Gryfów Śląski
22 Lubomierz
22 Lwówek Śląski
22 Mirsk
22 Wleń

POWIAT MILICKI 
13 Cieszków
13 Krośnice
13 Milicz

POWIAT OLEŚNICKI 
13 Bierutów
13 Dobroszyce
13 Dziadowa Kłoda
13 Międzybórz
13 Oleśnica
13 Syców
13 Twardogóra

POWIAT OŁAWSKI 
03 Domaniów
03 Jelcz-Laskowice
03 Oława

POWIAT POLKOWICKI 
23 Chocianów
21 Gaworzyce
21 Grębocice
21 Polkowice
23 Przemków
21 Radwanice

POWIAT STRZELIŃSKI 
05 Borów
05 Kondratowice
01 Przeworno
05 Strzelin
01 Wiązów

POWIAT ŚREDZKI 
15 Kostomłoty
15 Malczyce
15 Miękinia
15 Środa Śląska
15 Udanin

POWIAT ŚWIDNICKI 
14 Dobromierz
14 Jaworzyna Śląska
15 Marcinowice
14 Strzegom
14 Świdnica
14 Świebodzice
14 Żarów

POWIAT TRZEBNICKI 
15 Oborniki Śląskie
15 Prusice
13 Trzebnica
13 Wisznia Mała
13 Zawonia
15 Żmigród

POWIAT WAŁBRZYSKI 
14 Boguszów-Gorce
14 Czarny Bór
14 Głuszyca
14 Jedlina-Zdrój
14 Mieroszów
14 Stare Bogaczowice
14 Szczawno-Zdrój
14 Walim
14 Wałbrzych

POWIAT WOŁOWSKI 
15 Brzeg Dolny
15 Wińsko
15 Wołów

POWIAT WROCŁAWSKI 
13 Czernica
13 Długołęka
05 Jordanów Śląski
15 Kąty Wrocławskie
05 Kobierzyce
15 Mietków
13 Siechnice
15 Sobótka
13 Wrocław
05 Żórawina

POWIAT ZĄBKOWICKI 
17 Bardo
01 Ciepłowody
04 Kamieniec Ząbkowicki
17 Stoszowice
17 Ząbkowice Śląskie
04 Ziębice
17 Złoty Stok

POWIAT ZGORZELECKI 
22 Bogatynia
22 Pieńsk
22 Sulików
22 Węgliniec
22 Zawidów
22 Zgorzelec

POWIAT ZŁOTORYJSKI 
21 Pielgrzymka
23 Świerzawa
23 Wojcieszów
21 Zagrodno
21 Złotoryja

 WOJ. OPOLSKIE 
POWIAT BRZESKI 

03 Brzeg
07 Grodków
03 Lewin Brzeski
03 Lubsza
07 Olszanka
03 Skarbimierz

POWIAT GŁUBCZYCKI 
16 Baborów
16 Branice
16 Głubczyce
16 Kietrz

POWIAT KĘDZIERZYŃSKO-
-KOZIELSKI 

12 Bierawa
12 Cisek
12 Kędzierzyn-Koźle
12 Pawłowiczki
12 Polska Cerekiew
12 Reńska Wieś

POWIAT KLUCZBORSKI 
20 Byczyna
02 Kluczbork
02 Lasowice Wielkie
02 Wołczyn

POWIAT KRAPKOWICKI 
12 Gogolin
12 Krapkowice
12 Strzeleczki
12 Walce
12 Zdzieszowice

POWIAT NAMYSŁOWSKI 
02 Domaszowice
02 Namysłów
02 Pokój
02 Świerczów
02 Wilków

POWIAT NYSKI 
09 Głuchołazy
08 Kamiennik
10 Korfantów
08 Łambinowice
09 Nysa
04 Otmuchów
04 Paczków
08 Pakosławice
08 Skoroszyce

POWIAT OLESKI 
18 Dobrodzień
18 Gorzów Śląski
18 Olesno
18 Praszka
18 Radłów
18 Rudniki
18 Zębowice

POWIAT OPOLSKI 
03 Chrząstowice
03 Dąbrowa
03 Dobrzeń Wielki
10 Komprachcice
03 Łubniany
03 Murów
10 Niemodlin
03 Opole
03 Ozimek
03 Popielów
10 Prószków
03 Tarnów Opolski
10 Tułowice
03 Turawa

POWIAT PRUDNICKI 
10 Biała
09 Głogówek
09 Lubrza
09 Prudnik

POWIAT STRZELECKI 
18 Izbicko
18 Jemielnica
18 Kolonowskie
18 Leśnica
18 Strzelce Opolskie
18 Ujazd
18 Zawadzkie

 WOJ. ŚLĄSKIE 
POWIAT BIELSKI 

11 Bestwina
11 Bielsko
11 Buczkowice
11 Czechowice-Dziedzice
11 Jasienica
11 Jaworze

11 Kozy
11 Porąbka
11 Szczyrk
11 Wikowice
11 Wilamowice

POWIAT BIERUŃSKO-
-LĘDZIŃSKI 

11 Bieruń
11 Bojszowy
11 Chełm Śląski
11 Imielin
11 Rędziny

POWIAT CIESZYŃSKI 
11 Chybie
11 Cieszyn
11 Dębowiec
11 Goleszów
11 Hażlach
11 Skoczów
11 Strumień
11 Zebrzydowice

POWIAT GLIWICKI 
19 Gierałtowice
19 Gliwice
19 Knurów
19 Pilchowice
19 Pyskowice
19 Rudziniec
19 Sośnicowice
19 Toszek
19 Wielowieś

POWIAT KŁOBUCKI 
18 Kłobuck
18 Krzepice
18 Lipie
18 Miedźno
18 Opatów
18 Panki
18 Popów
18 Przystajń
18 Wręczyca Wielka

POWIAT LUBLINIECKI 
19 Boronów
19 Ciasna
19 Herby
19 Kochanowice
19 Koszęcin
19 Lubliniec
19 Pawonków
19 Woźniki

POWIAT MIKOŁOWSKI 
19 Łaziska Górne
19 Mikołów
19 Ornotowice
19 Orzesze
19 Wyry

POWIAT PSZCZYŃSKI 
19 Goczałkowice-Zdrój
19 Kobiór
19 Miedźna
19 Pawłowice
19 Pszczyna
19 Suszec

POWIAT RACIBORSKI 
12 Kornowac
12 Krzanowice
12 Krzyżanowice
12 Kuźnia Raciborska
12 Nędza
12 Pietrowice Wielkie
12 Racibórz
12 Rudnik

POWIAT RYBNICKI 
19 Czerwionka-Leszczyny
19 Gaszowice
19 Jejkowice
19 Lyski
19 Świerklany

POWIAT TARNOGÓRSKI 
19 Kalety
19 Krupski Młyn
19 Miasteczko Śląskie
19 Ożarowice
19 Radzionków
19 Świerklaniec
19 Tarnowskie Góry
19 Tworóg
19 Zbrosławice

POWIAT WODZISŁAWSKI 
19 Godów
19 Gorzyce
19 Lubomia
19 Marklowice
19 Mszana

19 Pszów
19 Radlin
19 Rydułtowy
19 Wodzisław Śląski

POWIAT ZAWIERCIAŃSKI 
12 Pilica
12 Poręba
12 Szczekociny
12 Włodowice
12 Zawiercie
12 Żarnowiec

 WOJ. WIELKOPOLSKIE 
POWIAT KĘPIŃSKI 

20 Baranów
20 Bralin
20 Kępno
20 Łęka Opatowska
20 Perzów
20 Rychtal
20 Trzcinica

POWIAT OSTRZESZÓW 
20 Czajków
20 Doruchów
20 Grabów nad Prosną
20 Kobyla Góra
20 Kraszewice
20 Mikstat
20 Ostrzeszów

 WOJ. ŁÓDZKIE 
POWIAT WIELUŃSKI 

20 Biała
20 Mokrsko
20 Skomlin

POWIAT WIERUSZOWSKI 
20 Bolesławiec
20 Czastary
20 Galewice
20 Lututów
20 Łubnice
20 Sokolniki
20 Wieruszów

 WOJ. MAŁOPOLSKIE 
POWIAT CHRZANOWSKI 

11 Alwernia
11 Babice
11 Chrzanów
11 Libiąż
11 Trzebinia

POWIAT KRAKOWSKI 
11 Czernichów
11 Igołomia-Wawrzeńczyce
11 Iwanowice
11 Jerzmanowice-Przeginia
11 Kocmyrzów-Luborzyca
11 Kraków
11 Krzeszowice
11 Liszki
11 Michałowice
11 Mogilany
11 Skała
11 Skawina
11 Słomniki
11 Sułoszowa
11 Świątniki Górne
11 Wielka Wieś
11 Zabierzów
11 Zielonki

POWIAT OŚWIĘCIMSKI 
11 Brzeszcze
11 Chełmski
11 Kęty
11 Osiek
11 Oświęcim
11 Polanka Wielka
11 Przeciszów
11 Zator

POWIAT WADOWICKI 
11 Andrychów
11 Brzeźnica
11 Kalwaria Zebrzydowska
11 Lanckorona
11 Mucharz
11 Spytkowice
11 Stryszów
11 Tomice
11 Wadowice
11 Wieprz

 WOJ. LUBUSKIE 
21 Powiat nowosolski 
21 Powiat żagański
21 Powiat żarski
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Dział obsługi posprzedażowej – części i serwis

  Punkt sprzedaży detalicznej 

 � Punkt sprzedaży detalicznej  
+ stacjonarny serwis

krotoszyński

pleszewski

jarociński

kaliski

ostrowski

ostrzeszowski

kępiński

wieruszowski

wieluński

sieradzki

łaski

rawicki

żarski

żagański

nowosolski

głogowski

polkowicki

bolesławiecki
zgorzelecki

lubański

lwówecki

Jelenia 
Góra

jeleniogórski

kamiennogórski

jaworski

złotoryjski

legnicki
Legnica

Gołaczów

lubiński

górowski

Żmigród

wołowski
trzebnicki

średzki Wrocław

wrocławski

świdnicki

Tworzyjanów

Wałbrzych

wałbrzyski dzierżoniowski

kłodzki

ząbkowicki

strzeliński

oławski

brzeski

Nowa Wieś Mała

Radzikowice

nyski
prudnicki

Korfantów
krapkowicki

Opole

opolski

oleski

kluczborski
namysłowski

oleśnicki

milicki

Ziemiełowice

Kokanin

zduńskowolski
Kalisz

SERWIS:

Oddział Nowa Wieś Mała
+48 602 654 686
lukasz.erazmus@agroas.pl

Oddział Gołaczów
+48 506 457 605
pawel.kwiecien@agroas.pl

Oddział Kokanin
+48 506 457 242
mariusz.tomalak@agroas.pl

Oddział Tworzyjanów
+48 668 698 000
mateusz.kozlowski@agroas.pl

Oddział Ziemiełowice
+48 780 058 401
tomasz.pelikan@agroas.pl

Oddział Żmigród
+48 451 153 738
piotr.robaszewski@agroas.pl

CZĘŚCI:

Oddział Nowa Wieś Mała
+48 532 132 177, +48 668 636 775
marek.zatorski@agroas.pl
michal.urbanski@agroas.pl

Oddział Gołaczów
+48 507 890 329
slawomir.urszulak@agroas.pl

Oddział Kokanin
+48 506 457 593
marcin.jedrzejak@agroas.pl

Oddział Korfantów
+48 735 962 978
krystian.majewski@agroas.pl

Oddział Tworzyjanów
+48 507 878 905
daniel.kustra@agroas.pl

Oddział Radzikowice
+48 451 153 764
marek.wagner@agroas.pl

Oddział Ziemiełowice
+48 795 107 314
jerzy.iwan@agroas.pl

Oddział Żmigród
+48 506 457 759
patryk.gurdak@agroas.pl
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Dział maszyn – przedstawiciele handlowi

żarski

żagański

nowosolski

głogowski

polkowicki

bolesławiecki
zgorzelecki

lubański

lwówecki

Jelenia 
Góra

jeleniogórski

kamienno-
górski

jaworski

złotoryjski

legnicki
Legnica

lubiński

górowski
rawicki

wołowski
trzebnicki

średzki
Wrocław

wrocławski

świdnicki

Wałbrzych

wałbrzyski dzierżoniowski

kłodzki

ząbkowicki

strzeliński

oławski

brzeski

nyski

prudnicki

krapkowicki

opolski

Opole

oleski

kluczborski

wieruszowski

namysłowski

oleśnicki

milicki

ostrowski

kaliski

Kalisz

zduńskowolski

sieradzki

wieluński

łaski
ostrzeszowski

kępiński

krotoszyński

jarociński

pleszewski

 � Daniel Mocniak 
Doradca techniczno-handlowy 
daniel.mocniak@agroas.pl 
tel. 532 120 071

 � Krzysztof Siekierka 
Doradca techniczno-handlowy 
krzysztof.siekierka@agroas.pl 
tel. 795 107 31O

 � Sławomir Pawlak 
Doradca techniczno-handlowy 
slawomir.pawlak@agroas.pl 
tel. 795 107 312

 � Maciej Piasecki 
Doradca techniczno-handlowy 
maciej.piasecki@agroas.pl 
tel. 698 920 509

 � Konrad Leń 
Przedstawiciel handlowy 
konrad.len@agroas.pl 
tel. 795 468 314

 �� Tomasz Szczepek 
Doradca techniczno-handlowy 
tomasz.szczepek@agroas.pl 
tel. 506 456 863

 � Paweł Mazur 
Przedstawiciel handlowy 
pawel2.mazur@agroas.pl 
tel. 692 969 933

 � Jakub Czarnecki 
Przedstawiciel handlowy 
jakub.czarnecki@agroas.pl 
tel. 506 457 567

 � Piotr Pietruszkiewicz 
Przedstawiciel handlowy 
piotr.pietruszkiewicz@agroas.pl 
tel. 506 457 591

 � Michał Marzęcki 
Doradca techniczno-handlowy 
michal.marzecki@agroas.pl 
tel. 608 668 734

 � Robert Pietrucha 
Doradca techniczno-handlowy 
robert.pietrucha@agroas.pl 
tel. 507 890 366

 � Tomasz Stolarczyk 
Doradca techniczno-handlowy 
tomasz.stolarczyk@agroas.pl 
tel. 728 389 004

 � Mikołaj Samulak 
Doradca techniczno-handlowy 
mikolaj.samulak@agroas.pl 
tel. 506 457 122

 � Mateusz Ciochoń 
Regionalny kierownik 
sprzedaży 
mateusz.ciochon@agroas.pl 
tel. 506 457 432 



ŚRODKI OCHRONY ROŚLIN
(77) 41 26 200
sor@agroas.pl

MATERIAŁ SIEWNY
(77) 41 26 210
nasiona@agroas.pl

SERWIS MASZYN ROLNICZYCH
(77) 41 26 250
serwis@agroas.pl

SPRZEDAŻ PALIW
(77) 41 26 270
paliwa@agroas.pl

USŁUGI SPRZĘTEM ROLNICZYM
(77) 41 26 280
uslugi@agroas.pl

NAWOZY
(77) 41 26 220
nawozy@agroas.pl

SPRZEDAŻ MASZYN
(77) 41 26 230
maszyny@agroas.pl

SPRZEDAŻ CZĘŚCI
(77) 41 26 240
czesci@agroas.pl

TRANSPORT
(77) 41 26 380
transport@agroas.pl

OBRÓT PŁODAMI ROLNYMI
(77) 41 26 260
zboza@agroas.pl

Nowa Wieś Mała 27b
49-200 Grodków
NIP 753 001 09 84

AGROAS sp. z o.o.

Infolinia: 801 525 303
biuro@agroas.pl
www.agroas.pl


